





Maksim Gorki

PREKRASNA FRANCIJA

Dolgo sem hodil po ulicah Pariza, preden sem v našel. Vsi ki sem jih spraveval kje...

mi, ki so spominjale na plečnino ipanje narodov. SVOBODA ENAKOST BRATSTVO!

trije kriki, ki so prebudili stotno ipanje narodov. SVOBODA ENAKOST BRATSTVO!

Sreča mi je silno bilo. Tudi jaz sem namreč, kakor vsi revolucionarji, dneh svoje mladosti ljubil to zanko...

Kdo te ni ljubil iz vsega srca v jutru tvojih dni? V letih mladosti, ko duša človeka pripobje gola pred boginjami LEPOTE in SVOBODE...

zmagovaj, ki deluje pod skriljem Zdravnih narodov, je pred nedavnim pozvala prebivalstvo vsega sveta, da prihodnje leto, 1960, svetlo zardijo dušnega zdravlja...

Stene so bile prepljene z razobraznimi papirji ruskih posloj in tleh so ležale kože domaćinov...

Koliko lepote in sile je bilo v tvojim iskranju pravičnosti, koliko poštene krvi si prelila v bitkah za zmagoslavje svobode!

podatkov iz Indije od osem do deset ljudi na vsakihi tisoč prebivalcev duševno bolnih. Potrebno je tudi poudariti, da predstavljajo duševne motnje pomemben faktor v kriminalni dejavnosti...

Dežni plasek iz tiskarne risanja. In da bomo popolni, je tudi dežnik iz iste ikarne. Mlada manekenka, se je kar znala...

Veliko je potrebno? Je vprašala in zmgnila z rame. Kdo to sliši? Resnica - celo v lepih nesmihi - ni nikoli priletela...

Veliko je potrebno? Je vprašala in zmgnila z rame. Kdo to sliši? Resnica - celo v lepih nesmihi - ni nikoli priletela...



Srečna trojka (Foto M. Magajna)

POČITNICE MINEJO KOT BI MIGNIL...

Kako naj se naš šolar pripravlja na popravni

Pred kratkim, tik ob koncu šolskega leta, smo pisali, da negativna ocena ne sme v družini privedi do večjih spornosti...

ju. Poleg tega otrok dejansko potrebuje oddiha, priprave organizma, skratka priprave za prihajajoče leto...

Previdsem moramo napraviti točen razpored počitnic. Ker si posamezne družine privoščijo skupne počitnice...

NEIZPROSNA STATISTIKA NAREKUJE VEČJO POZORNOST

Duševno bolnih je vedno več: samo v ZDA nad osem milijonov

Primerjava med bolj razvitimi in manj razvitimi deželami - Osnovni vzroki tega pojava - Problem «mentalne klime» v okolju, šoli, družini in na delu

Svetovna zdravstvena organizacija, ki deluje pod skriljem Zdravnih narodov, je pred nedavnim pozvala prebivalstvo vsega sveta, da prihodnje leto, 1960, svetlo zardijo dušnega zdravlja...

Podobni fenomeni se lahko pojavijo tudi kasneje, na pr. pri delu v ustanovah in podjetjih. Mentalna klima, ki se odraža v obnašanju in v medosebnih odnosih ljudi...

Mac Donaldova spet v Evropi. Kdo se ne spominja slovitte igralke in peške Jeanette Mac Donald. Zaslovela je pred dvajsetimi leti s svojim filmom «Fosca»...

HOROSKOP ZA DANES

- OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) V trenutnem navdušenju boste sprejeli delo, ki pa vam ni bilo zadnje želje.

Slavne klientke krojača Schuberta

Italijanski modni krojač E. Schubert, ki je pred časom s svojo kritiko oblačenja angleške princese Margaret spravil v nevarnost celo diplomatske odnose med Italijo in Anglijo...

gite Bardot sta moji klientki. Preja je zadovoljna samo če je obleka čim bolj povzeta z dragoceno navidezno ali umetnimi dragulji. Ljubi večerne obleke in še te zelo svojevrednih krojev...



Veliki umetniki so si želeli njegove družbe

Kakor smo večerjati poročili, je umrl slovit klavir Adrien Wettach, ki je bil bolj znan pod svojim umetniškim imenom Grock...

Njegova dejavnost je bila vesstranska, tako da v cirkusu ni bilo zanj več nobene tujnosti. Leta 1906 se je srečal z neko drugo značilno cirkusno figuro, s Pierrotom...

obliko znanemu cirkusnemu «Tonijus». Grock je bil tedaj na odru je toliko figura, da je kot prvi in dolgo časa edini pred publiko nastopal s 14 instrumenti, ki jih je igral z zavidično tehniko.

Leta 1930 se je Grock vrnil iz Londona, kjer je dlje časa gostoval, in odšel na počitnice v Imperio. Kralj ga je tako prejel, da si je dal za postaviti razkošno villo. Tu je Grock prebil tudi zadnjo vojno.

Nem je ovrval v njenem ljubki opoetih in močnejši o bankirjih. Gledal sem njegovega katere obraz so do vsega nosili v svojih srcih...





